
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

       за 19 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про взяття сімей під соціальний супровід – 3; про
надання  дозволів  –  2;  про  припинення  опіки  над  малолітньою
дитиною  –  1;  про  погодження  відрахування  неповнолітніх  студентів  з
навчальних  закладів  –  2;  про  визначення  місця  проживання  малолітньої
дитини – 1.

19  січня  під  головуванням  керуючої  справами  виконавчого  комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання конкурсної комісії на
заміщення вакантних посад. 

Члени  комісії  оцінювали  рівень  знань  у  претендентів на  заміщення
вакантних  посад  у  відділ  по  роботі  із  засобами  масової  інформації,
управління  капітального  будівництва  та  управління  інформаційних
технологій. 

 За  результатами  конкурсного  відбору  дві  особи  рекомендовано  для
призначення на посади та одну особу зараховано до кадрового резерву. 

19  січня  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  провів  нараду  щодо
організації  та  проведення  заходів  з  нагоди  відзначення  Дня  Соборності
України  22  січня  2022  року.  Участь  у  нараді  взяли  керівники  виконавчих
органів, відповідальні за підготовку заходу.

 На  нараді  обговорили  хід  підготовки  та  програму  заходів,  що
розпочнуться о 10.00 урочистостями  на площі біля пам'ятника Володимиру
Винниченку.

За результатами наради надані відповідні доручення.

19 січня начальник управління молоді  та  спорту  Вячеслав  Гурський
провів  нараду  з  керівниками  підпорядкованих  спортивних  закладів.  

Розглянуті питання: про навчально-тренувальну та господарську роботу
в  КДЮСШ;  про  оперативне  реагування  на  складні  погодні  умови;  про
економне використання енергоносіїв; про дотримання карантинних обмежень
при проведенні спортивних заходів; про участь у міських заходах з нагоди
Дня Соборності України; про належне виконання своїх посадових обов’язків
заступниками  директорів з  навчально-тренувальної роботи; про  висвітлення
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роботи  спортивних  шкіл  у  соціальних  мережах;  про  дотримання  трудової
дисципліни працівниками підпорядкованих закладів.

Діалог влади з народом

19 січня на  особистому  прийомі  у старости  Новенського
старостинського  округу  міської  ради  Любові  Марченко  побувала  одна
мешканка смт Нового.  

Розглянуте питання про відновлення електропостачання в житловому
будинку по вул. Мурманській.

За  результатами  розгляду  звернення,  питання  взято  на  контроль  та
надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

19  січня  бібліотечною-філією  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста № 17 було проведено захід – засідання гуртка «Я – журналіст».

Під  час  зібрання  говорили  про  проблеми  психічного  здоров’я  в
медійному середовищі. Учасники тренінгу розвивали здатність підтримувати
психологічний контакт в спілкуванні, пізнавали свої можливості у взаємодії з
іншими людьми, намагались прогнозувати поведінку своїх колег.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

19 січня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць: Преображенської,  Короленка,  Полтавської,  Великої  Перспективної,
Кропивницького, Добровольського, Володимирівської, Пляжної та Верхньої
Биковської.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  6  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 17 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Заступник міського голови з питань 
діяльності  виконавчих органів ради         Сергій КОЛОДЯЖНИЙ
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